
                                      Smaragdfalvai csatlakozás 

  

Smaragdfalván, egy olyan tanyaközösséget szeretnénk alapítani, akik a természettel harmóniában 

élnek, mellőzve minden olyan eszközt és tevékenységet, amely azt megváltoztatja vagy zavarja. 

Ha figyelmesen olvastuk el az első mondatot, akkor mindjárt fel kell vetődni a kérdésnek: 

Vajon fel van-e készülve erre valaki is ebben a társadalomban? 

Nézzük csak „a természettel harmóniában élni, mellőzve minden olyan eszközt és tevékenységet, amely 

azt megváltoztatja” 

Micsoda? Villany és gáz nélkül? Autó nélkül? Fával fűteni és főzni? Atya ég, mikor lesz az kész? 

Te jó ég? Biztos? – kérdezheted magadtól teljesen megrökönyödve. De az is lehet, hogy azt mondod: 

igen, én is erre vágyom, nekem is ez az álmom. De hát ezek a világi dolgok nem is olyan fontosak 

nekem. 

Amikor az ember könnyedén bele tud simulni bizonyos feladatokba, akkor már biztosan megérett 

arra, hogy azt meg is tapasztalja. Akkor készen van arra is, hogy némi áldozatot is hozzon, mert ez a 

vágya és a bőre alatt érzi annak a leendő tapasztalatnak a gyönyörűségét, amikor az valóra válik. 

Meg volt az álom, itt az elképzelés és most jön a valóra válás ideje. 

Nagy szeretettel várjuk azokat a családokat, személyeket a tanyaközösségbe, akik 

Smaragdfalvához csatlakozni szeretnének.  

Saját tanyát vásárolnak, ahol saját családjukkal gazdálkodnak. Közösen megtermelik a mindennapi 

étkezéshez a zöldségeket, állatokat gondoznak és nevelnek. A nagyobb lélegzetű munkákat, mint 

például a gabonatermesztéssel járó munkákat is közösen végzik el, ami természetesen a családok 

élelem szükségleteit kell fedeznie és az állatok takarmányozását. Együtt és természetesen egymást 

segítve építik a házakat, a műhelyeket, alkotóházakat, ahol közösen tudják megalkotni létre hozni 

azokat a dolgokat, amikre szükségük van, vagy csak a saját és embertársaik gyönyörködtetésére. 

Együtt készülnek az ünnepekre, sütik a kenyeret, főznek ételt és együtt is ünnepelnek, mondanak 

történeteket, mesélnek mesét és bohóckodnak, ha úgy tartja kedvük. Tudjátok úgy, mint az igazán jó 

testvérek, akik szívből tudnak örülni annak, hogy egy különleges helyen lakhatnak a természetben, 

tisztelik és szeretik azt, csak úgy, mint saját magukat és embertársait. 

Ezen a helyen nincs versengés, itt mindenki egyenlő és az egység része, a természet gyermeke. 

Ezért biztosan szeretnének olyan családok vagy személyek is csatlakozni, akiknek nincsen 

lehetőségük földet venni. Természetesen ez is lehetséges, a közösség szívesen fogadja őket is és 

számukra biztosítani tudja a szállást, ételt, némi ruházatot, terméstől és termeléstől függően némi 

pénzt (ami természetesen nem garantált) és családias közösséget, munkájuk ellenében.  

 

 

 

 

 

                               FONTOS! Ennek a tanyaközösségnek az elsődleges célja, hogy a természetben élhessenek, anélkül, 

hogy ártanának neki, olyan emberekkel együtt, akik ezt hasonlóan gondolják. Továbbá csak alap szükségletek 

megteremtése a cél, épp annyi, amennyi a megélhetéshez szükséges és NEM AZ ÜZLET! Itt szeretném kihangsúlyozni, 

hogy NEM PROFIT termelésről van szó. Aki erre vágyik, az nem a számára megfelelő közösséghez szeretne csatlakozni. 



Sajnos, de tény, hogy minden ember jelen pillanatban az eltorzult civilizált világból érkezik és 

előfordulhat, hogy némely dolgot még fizetnie kell, ezért némi fizető eszközre is szükség van, 

magyarul forintot is kell termelni, hogy kötelességeiket vagy egyéb nélkülözhetetlen szükségleteiket 

kielégíthessék. Ilyen lehet például: gyerektartás, egyéb tartozás rendezése, gyerekek iskolába 

járatása, könyvek, ruházatok stb. 

A közösség bevétele: a forintok kitermeléséhez kénytelenek vagyunk néhány üzletszerű tervet 

kidolgozni. A közösen végzett tevékenységek, mint például a gabonatermelés, zöldség - 

gyümölcstermesztés, csirketenyésztés, tojás, esetleg némi bikatartásból eredő bevételek fele a 

közösség javára legyen visszaforgatva, a többi pedig igazságosan minden felnőtt között szétosztva. Így 

ügyelve van a közösség szükségletei kielégítésére és az egyén is jut némi pénzhez, amiből külső 

szükségleteit, kötelességeit fedezheti. Ezért, minden tanyának fel kell ajánlani kb 1 ha területet a 

közösségi termelésre. Számolni kell azzal, hogy az első hónapokban, mivel mindent a nulláról kell 

kezdeni, ezért nem lesz osztanivaló pénz, hanem csak munka, munka és munka. 

Minden egyéb tevékenység, amit a családok saját tanyájukon dolgoznak vagy termelnek, azzal saját 

maguk rendelkeznek. Ezeket a tevékenységeket mérlegelve, megválogatva, a természetet és 

embertársainkat figyelembe véve tegyük.  

 

JUSSON ESZÜNKBE, HOGY MIÉRT KÖLTÖZTÜNK A TERMÉSZETBE? 

MIÉRT SZERETJÜK A TERMÉSZETET? MIÉRT SZERETNÉNK MEGÓVNI? 

Szigorúan TILOS! 

 zajos gépeket használni (autó használható, esetleges munkába járás céljából, de nem 
rodeózásra, felesleges búgatásra)  

 olyan eszközt használni, melyek bármilyen módon a földet vagy a levegőt szennyezik (az autó 
például ilyen, de ügyeljünk arra, hogy legkésőbb kis idő múltán cseréljük le lóra vagy 
szamárra) 

 bármilyen központi energiaforrás bevezettetése (saját források, mint szélturbina, napelemek 
használhatóak) 

 

 

AMENNYIRE CSAK LEHET, PRÓBÁLJUK KORDÁBAN TARTANI A 
CIVILIZÁCIÓ ÁLTAL KÍNÁLT ESZKÖZÖKET, MERT UGYE EZEK TETTÉK 

TÖNKRE A TERMÉSZETET, AMIT SZERETNÉNK MEGÓVNI!!! 
 

  

FORINT TERMELÉSHEZ ÉS SAJÁT MAGUNK ÉLELMEZÉSÉHEZ: 

1. zöldség - gyümölcstermesztés 

1.1 a föld előkészítése a vetéshez, ültetéshez 

1.2 palántanevelés, akár eladásra is 

1.3 vetés, ültetés, a növények folyamatos gondozása a közösség érdekében 

1.4 a beérett zöldségek, gyümölcsök leszedése szüretelése, elraktározása télire 

1.5 a gabona aratása, raktározása, őrlése, eladása 

1.6 a maradék termény folyamatos eladása piacon vagy egyéb helyeken 

1.7 gyümölcsfák folyamatos ültetése minden ősszel 
 



2. csirketenyésztés természetes környezetben 

2.1 bércsirkék tenyésztése természetes környezetben, természetes táplálékkal, eladás feldolgozás nélkül 

(vagy ha szükséges, akkor valakit felfogadni, megfizetni a feldolgozás elvégzésére) 

2.2 tojások begyűjtése, tojások értékesítése 

2.3 újabb kiscsirkék kikeltetése,  

2.4 igény szerint liba, pulyka és kacsa is szóba jöhet 

 

3. bérállatok nevelése, tartása 

3.1 igény szerint be lehet vállalni olyan állatok nevelését, melyeket nem lehet a piacon kapni, mint például a 

birka vagy kecske, vagy esetleg a természetes tartás miatt neveltetnék a tanyán  

3.2 kecske megfejése, tej, sajt és egyéb tejtermékek készítése saját fogyasztásra és eladásra (a tehéntejet 
nem javaslom, mert be kell őket oltatni antibiotikummal és így már eleve szennyezettek az állatok, 
ugyanez vonatkozik a disznóra is)  

  

4. gyógynövények termesztése 

4.1 a környék tele van jobbnál jobb gyógynövényekkel, ezek begyűjtése, előkészítése saját felhasználásra és 

eladásra 

4.2 gyógynövények termesztése, feldolgozása 

 

5. méhek tartása 
5.1 méhkaptárok elkészítése, méhcsaládok betelepítése 

5.2 mézzel készült termékek előállítása 

5.3 mézbegyűjtés saját fogyasztásra és eladásra 

 

A JÖVŐBEN MEGVALÓSÍTANDÓ TERVEK:  

Környezeti nevelés 

 gyógynövénytúrák 

 gombagyűjtő, ismerkedő kirándulások 

 tanösvények 

 organikus gazdálkodás módszerei kicsiknek és nagyoknak 

 növény és állatismeret oktatása 

 a természet szeretetére és ismeretére nevelés a gyakorlatban 

 gyümölcs és dísznövénykertészet kialakítása 

 tájkertépítés 

  

Kézműves alkotómunkák 

 kosárfonás 

 gyapjúfeldolgozás 

 szövés 

 hímzés 

 fafaragás 

 kerámiaagyagozás stb. 

 



Egyéb tervek 

 árva gyermekek otthona 

 erdei iskola 

 spirituális táborok 

 böjt tábor 

 zeneoktatás 

 népi tánc tanítás 

 állatmenhely 

 

LÁSSUK SZÁMOKBAN: 

Szóval én nagyon igyekeztem, hogy ide szebbnél – szebb számokat tudjak írni, amit tudnék is, mert a 

csodálatos billentyűzetem ezt remekül tudja. De próbáljunk meg egy kicsit közösen gondolkodni: 

Van nekünk egy Smaragdfalva szűz területünk, amin jelen pillanatban a természet uralkodik. Igaz, hogy már 

néhány helyen termesztettünk ezt – azt, és gyümölcsfáink is vannak, és az itt termelt dolgok eltartották a 

családot, de bizony veszteségünk is volt. Az egerek megették az epret, a vaddisznók kitúrták a csicsókát, az őzek 

lelegelték a kukoricát és még sorolhatnám a hasonló veszteségeket. Persze most, hogy ott fogunk lakni, így 

jobban oda fogunk tudni figyelni, de nincs garancia, hogy nem lesznek ilyen veszteségeink és lehet, hogy örülni 

fogunk, hogy annyit meg tudunk termelni, ami nekünk egész télre elég lesz. 

A csirketenyésztés is egy jó ötlet, ha sikerül jól kivitelezni. Ha nem, akkor a rókák elvihetik a csirkéket vagy 

megölheti a nyest. A méhekkel ugyan ez a helyzet. Az első évben nem biztos, hogy elég mézet tudunk tőlük 

elvenni, mert akkor meg nem lesz nekik elegendő télre. 

Gabonatermesztésben úgyszintén. Közülünk még senki sem termesztett, aratott gabonát, kézzel meg főleg nem. 

Tudom, hogy minden erőnkkel és tudásunkkal azon leszünk, hogy minden jól sikerüljön és úgy is lesz. De lehet, 

hogy első évben csak annyi gabona lesz, amennyi nekünk kell, meg az állatoknak, és nem lesz mit eladni. 

Pénzünk nem lesz, mi viszont boldogok leszünk, mert nap, mint nap a csodálatos természetet tapasztalhatjuk 

meg és egyesülhetünk vele, amire mindig vágytunk.  

  

Szóval csak azt szeretném mondani, hogy aki smaragdfalvai 

lakos lesz, egy percig se gondolja, hogy ez egy sétagalopp lesz 

a természetben. Itt bizony olykor komolyan szembe kell néznünk 

a zord természettel, hideggel – meleggel, csípős bogarakkal, 

állatokkal, növényekkel és számos más dologgal, de hát ez a 

természet. Ha vele együtt szeretnénk harmóniában élni, akkor 

meg kell tanulnunk hogyan. El kell tűrnünk a szeszélyeit csak úgy, mint 

egymásét, mert itt ezen a helyen csak akkor tudunk fennmaradni, ha együtt 

tesszük, amit teszünk és egymásért tesszük, amit teszünk. 

 

Az is lehet, hogy eleinte néhányunknak ki kell járnia még dolgozni a városba, hogy fizikálisan pénzhez 

jussunk. Dupla áldozat és kockázat? Lehet. Megéri? Nekem igen. És Neked? Ezt Neked kell eldöntened. 

Remélem, hogy számok nélkül is lesznek, akik velünk fognak tartani ebben a hihetetlen gyönyörű 

kalandba, felfedező természetjáró túrán, ami életünk végéig fog tartani. 

 

Ott találkozunk… 

Smaragdfalva, 2013. március 1. 

További info: Fanó Magdi 20/ 317 22 50 


